

【“最大正能量”】

十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议召开,公众的目光再次聚焦中纪委。有舆情分析称,中纪委已经成为网上最大的正能量——其实,应该不仅是网络上的最大正能量,也是当下中国最大的正能量。改革转型时代,社会问题层出不穷,这些棘手的问题成为笼罩在人心、让人感到悲观消极的负能量,每天都充斥于网络中,腐败溢权危机、食品安全危机、环境污染危机、道德下降危机、精神涣散危机——所以说中纪委是网上最大的正能量,并非说反腐败所带来的正能量能抵消和对冲那些负能量,而是反腐败所传递的决心和勇气让公众看到了解决问题的希望。

【“正常福利”】

在反腐败新常态下,对节日腐败的预防和提醒已成为近两年来的常规动作。日前,中办国办发布《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》,各地也纷纷要求坚持务实节俭文明过节,坚决杜绝“节日腐败”。与此同时,也明文规定,要保障干部职工按规定享有正常福利待遇。这句与往年的通知相比多出来的话,显然有其特殊的含义。中央的八项规定,针对的绝不是职工的正常福利;“保障正常福利”也不是给作风治理踩刹车。我们更期待能够从制度上既切实保障职工的正常福利,又进一步有效遏制借“正常福利”之名行腐败之实的行为。

【每平不超0.75人】

新年后的上海首场应届生招聘会10日举行,此次招聘会也是外滩拥挤踩踏事件后上海首次举办的大型活动。来自上海市人才服务中心的统计数据显示,10日进场学生达到1.6万余人次。为此,举办方上海国际展览中心配备了足够的警力、安保和工作人员,并将入场人数严格限定在每平方米不超过0.75人。

上海陈毅广场发生踩踏事故之后,上海曾叫停了几场大型的公共活动。然而,大学生就业问题不容小视,叫停大型招聘会并不现实,相关管理部门也不应只是讳疾忌医、投鼠忌器,因此,对大型活动进行科学的管理,确保安保工作的科学规范,才是面对问题并解决问题的正确态度。

【“流言榜”】

你听说过吗:儿童吃一次抗生素7天不发育、感染了埃博拉病毒会变“僵尸”、吃一碗方便面要花32天解毒……近日,这些言语“荣登”了2014年度十大“科学”流言榜。由北京地区网站联合辟谣平台、北京市科协等单位一次性辟谣了十大流言。

这些流言当初都曾经被部分网友和公众信以为真,甚至在一定的范围内引发了公众的恐慌情绪。制造流言者不但要接受社会道德与责任的拷问,而且还要面临法律的制裁。而流言的传播者,除了少部分人明知道流言是虚假的仍旧恶意传播之外,大多数人其实是在无法分辨流言真假的情况下传播流言的。究竟谁是谁非,我们需要明察秋毫,让流言止于智者。

机关事业单位养老保险制度改革决定发布

据中国政府网消息,《国务院关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定》14日公布。决定要求,基本养老保险费由单位和个人共同负担,单位缴纳基本养老保险费的比例为本单位工资总额的20%,个人缴纳基本养老保险费的比例为本人缴费工资的8%,由单位代扣。

决定指出,实行社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度。

基本养老保险费由单位和个人共同负担。单位缴纳基本养老保险费(以下简称单位缴费)的比例为本单位工资总额的20%,个人缴纳基本养老保险费(以下简称个人缴费)的比例为本人缴费工资的8%,由单位代扣。决定要求,按本人缴费工资8%的数额建立基本养老保险个人账户,全部由个人缴费形成。个人工资超过当地上年度在岗职工平均工资300%以上的部分,不计入个人缴费工资基数;低于当地上年度在岗职工平均工资60%的,按当地在岗职工平均工资的60%计算个人缴费工资基数。

决定称,个人账户储存额只用于工作人员养老,不得提前支取,每年按照国家统一公布的记账利率计算利息,免征利息税。参保人员死亡的,个人账户余额可以依法继承。

(据中国新闻网)

山东:厅级干部配办公家具不得超2万元

山东省财政厅近日出台《山东省省直事业单位部分通用资产配置标准》,为山东省事业单位配置资产设立“标尺”。根据这一标准,山东省事业单位不配置进口办公设备和家具,厅级干部办公家具配置费用人均不得超过2万元,使用年限不低于10年。

记者注意到,《山东省省直事业单位部分通用资产配置标准》对厅级干部、处级干部和处级以下等岗位办公设备和办公家具分类别均进行详细规定。其中,厅级干部办公室人均办公家具配置费用不超过2万元,包括办公桌椅1套,桌前椅2张,文件柜1套,书柜1套,沙发茶几1套,及其他各项等;处级干部办公室配置上述办公家具人均费用不超过1万元,使用年限均不得低于10年。

据了解,这一标准中规定的资产数量和价格是单位可以配置资产的最高限额标准,不是必须要达到的标准,规定的最低使用年限不是资产的更新年限。这一标准还规定,办公家具和办公设备的配置均需在限额内选择国产商品,不配置进口办公设备和家具。

山东省财政厅表示,山东省财政将依据标准审核部门预算,对超标准配置资产的资金申请不予安排。资产使用年限达到最低使用年限标准的,如能继续使用,应继续使用。

(据新华社)

75所部属高校本科毕业生就业率排行出炉

国内高校就业率哪家强?75所教育部直属高校本科毕业生就业率排行出炉,排第一的竟然是中国药科大学,而作为中国最知名学府的清华、北大只分列第15和第42位。

该排行是根据教育部直属高校发布的2014年毕业生就业质量年度报告整理得来,每所都是国内名校,其就业率包含了就业和升学两个指标。尽管

2014年就业形势严峻,但75所“名校”本科毕业生就业率成绩仍相当亮眼。榜单显示,共有74所高校就业率在90%以上,只有兰州大学(88.62%)不到90%,就业率在95%以上的有52所,占了三分之二。榜单还显示,传统的综合性名校排名大都居中流位置,南京大学排第7已是最高,其他如清华大学排第15,复旦大学第24,浙江大学第36,中

国人民大学第38,北京大学则排第42位。一些行业类院校反而抢眼,中国药科大学、北京邮电大学和东北师范大学占据了前三甲位置。

值得一提的是,每所高校发布的就业率截止时间并不一致,有些7月份截止了,有些到12月31日才截止,这可能对最终排名造成影响,本排行仅供参考。

(据人民网)

大学生卧底传销窝点救母反遭痛骂

来自浙江的小李怎么也不会想到,他费尽周折将母亲从合肥传销窝点带回老家,却被执拗的母亲怒目相向,甚至要断绝母子关系。

小李是浙江嘉兴人,在浙江一所大学读书。去年下半年,母亲称自己要去合肥出差,一去就没回家。“大概过了一两个月,她才告诉我自己还在合肥,让我到合肥玩。”小李利用元旦假期兴冲冲地跑来合肥看望母

亲。“本来是想来陪我妈好好转转,没想到事实却让我意外。”母亲就住在北城某小区内,所谓“游玩”竟是母亲领着小李观看自己所从事的“项目”:成天和一群人集体在天鹅湖、滨湖等地转悠,接受洗脑。小李很快知道母亲已落入传销陷阱。他一边假装对所谓的“大事”表现出浓厚兴趣,陪母亲一起“上课”,一边发微博记录每天被洗脑的过程,求助网友。“卧底”数日

后,小李弄清了传销窝点的准确地址,打电话报警,并将证据交给警方。

1月9日,当地警方和打传人员将该传销窝点取缔,将小李的母亲解救,小李也与母亲一同回了老家。然而,在事实面前,母亲依然不相信自己从事的“大项目”是传销。小李说,回到嘉兴的这几天,母亲几乎每天都要骂他,“说我毁了她的一生,毁了她发财的机会。”

(据《安徽商报》)

妻子不洗衣做饭 丈夫起诉离婚

何红英对生活状况很不满意,加之两人性格差异较大,夫妻感情日渐冷淡,两人经常为了家庭琐事争吵。

2013年7月,夫妻感情裂缝增大,矛盾不断。何红英干脆不和李春贵说一句话,不洗李春贵的衣服、裤子,做饭也只做自己的一份。李春贵无奈,只好“另起炉灶”,各煮各的饭。这样的生活持续了一年多,李春贵终于忍受不了妻子的“冷暴力”,一

纸诉状将其告上法庭,诉请离婚。

小桥法庭审理认为,李春贵与何红英系自愿登记结婚,婚后共同生活并育有一子,李春贵提供的证据不足以证明夫妻双方感情已经彻底破裂,只要双方相互包容,相互帮助,仍有和好的可能。据此,依照《中华人民共和国婚姻法》第三十二条之规定,判决不准李春贵与何红英离婚。(文中人物为化名)

(据《华西都市报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣